

27 августа 2020

Дистанционные мероприятия мотивируют активность обучающегося, формируют настойчивость, позволяют добиться высоких результатов, именно поэтому обучающиеся Потаповской средней школы принимают активное участие в дистанционных конкурсных мероприятиях.

В акции флеш-моб «75 песен Победы», организатором которой стал «МАУК ДК Октябрь» г. Волгодонск приняла участие Кулиева София.

Учащиеся 4 А класса вместе с родителями стали участниками областной акции «Я помню, я горжусь!» под девизом «Нет в России семьи такой, где бы не памятен был свой герой». Посмотрите видеоролик об участниках Великой Отечественной войны.

{youtube}CiZpmO5Ovu0|400|300|0{/youtube}

Донецков Данил – учащийся 1 Б класса принял участие во Всероссийской детско-юношеской акции "Рисуем Победу — 2020". Им выполнена работа «Домой с Победой!».

Искендерова Наила, учащаяся 10 класса, приняла участие в областном конкурсе презентаций «Великая Отечественная война в истории моей семьи» в третьей возрастной группе (10-11 класс) в номинации «Реликвии войны». Актуальность данной работы заключается в том, что 2020 год - юбилейный. Это год 75-ой годовщины со Дня Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. над фашистской Германией. Высота человеческого подвига определяется силой любви к жизни. Чем сильнее эта любовь, тем непостижимее измерение подвига, совершаемого человеком ради любви к жизни.

Участница конкурса рассказала о своем дедушке Искендерове Ахмеде Бадал оглы

(1918-1985г.), родившемся в Азербайджане, в Нахичеванской АССР, г. Джульфа. С 1941-1945 гг. Ахмед Бадал оглы защищал Родину. После войны дедушку оставили работать разведчиком в г.Туле на 3 года.

Главной традицией в семье дедушки было гостеприимство. Ахмед Бадал оглы учил своих детей уважать взрослых, и это до сих пор продолжается в семье Искендеровых. Дедушка любил землю, трудился с утра до вечера, а потом уставший, но довольный, рассказывал своим и соседским ребятишкам сказки. Одной из его любимых сказок была

[«  
Torpaq](#)

[»](#), сказка о Земле. Именно она и является семейной реликвией, потому что ее в семейном кругу рассказывают его сыновья, внучки. Ведь жизнь человека бесконечна, если о ней помнят потомки, позволяют прикоснуться к истории семьи и почувствовать, что она им близка, что затрагивает и их жизнь, влияет на всё происходящее сегодня.

---